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Ve	   své	   bakalářské	   práci	   se	   studentka	  Michaela	   Neuhöferová	   rozhodla	   věnovat	  
povaze	   občanské	   angažovanosti	   a	   motivací	   k	  dobrovolnictví	   u	   studentů	   tří	  
rozdílných	   typů	   studijních	   zaměření	   na	   VŠ.	   Téma	  motivace	   k	  dobrovolnictví	   je	  
aktuálním	  tématem	  v	  ČR	  i	  v	  zahraničí,	  přičemž	  výzkumů	  na	  toto	  téma	  je	  v	  ČR	  jen	  
doposud	  jen	  několik	  a	  se	  zaměřením	  na	  studenty	  VŠ	  téměř	  žádné.	  	  
	  
V	  teoretické	   části	   práce	   studentka	   systematicky	   představuje	   jednotlivé	  
relevantní	  koncepty	  a	  to	  s	  využitím	  české	  i	  zahraniční	  literatury,	  na	  základě	  nichž	  
také	   formuluje	   své	   hypotézy.	   Při	   konceptualizaci	   motivací	   dobrovolníků	  
kombinuje	   sociologický	   a	   psychologický	   přístup	   k	  motivacím	   dobrovolníků.	  
V	  úvahu	   jsou	   tak	   brány	   jak	   prosociální	   hodnoty,	   tak	   osobní	   zájem	   jedince.	  
Pozornost	   je	   věnována	   také	   převážně	   zahraničním	   výzkumům	   o	   občanské	  
angažovanosti	   a	   motivacích	   studentů	   různých	   oborů,	   na	   základě	   kterých	   byly	  
formulovány	  také	  další	  hypotézy.	  	  
	  
Pro	   svůj	   výzkum	   vhodně	   studentka	   zvolila	   kvantitativní	   výzkumnou	   strategii.	  
Zformulovala	   relevantní	   hypotézy	   na	   základě	   prezentovaných	   konceptů	   a	  
výzkumů	   v	  teoretické	   části	   práce.	   Cílem	   bylo	   aplikovat	   reprezentativní	   výběr	  
vzorku,	   který	   je	   pro	   kvantitativní	   výzkum	   charakteristický.	   V	  průběhu	   příprav	  
sběru	   dat	   se	   však	   sama	   studentka	   přesvědčila,	   že	   sběr	   reprezentativních	   dat,	  
není	  vůbec	  snadný.	  Sběr	  dat,	  proběhl	  nakonec	  v	  rámci	  několika	  vybraných	  kurzů	  
na	   jednotlivých	   fakultách.	   	   Volba	   jednotlivých	   kurzů	  by	   však	  mohla	   být	   v	  práci	  
přesněji	   popsána	   a	   zdůvodněna,	   tak	   aby	   bylo	   jasné,	   zda	   seznam	   kurzů	   mohl	  
tvořit	  relevantní	  oporu	  při	  výběru	  vzorku.	  	  	  
	  
V	  rámci	  empirické	  části	  práce	  studentka	  přehledně	  prezentuje	  svá	  zjištění.	  Bylo	  
by	   však	   vhodnější,	   kdy	   při	   prezentaci	   dat	   byly	   dodržovány	   určité	   standardy	  
prezentace	   dat.	   Z	  uvedených	   tabulek	   není	   např.	   jasné,	   jaký	   je	   celkový	   počet	  
participujících	  studentů,	  ke	  kterým	  se	  vztahují	  procentuální	  údaje	  v	  tabulkách.	  
	  
V	  práci	   studentka	  Michaela	  Neuhöferová	  prokazuje,	   že	   si	  osvojila	   řadu	  aspektů	  
akademické	  práce.	  Text	  je	  jasně	  strukturován,	  jeho	  stylistická	  úroveň	  je	  dobrá.	  	  
	  
Doporučuji	   práci	   k	  obhajobě	   s	  hodnocením	   velmi	   dobře	   s	  přihlédnutím	  
k	  průběhu	  obhajoby.	  	  
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